

健身爱好者在呼和浩特体育中心畅游



这些场馆恢复开放啦!

文/北方新报正北方网记者 刘睿 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲



11月18日，内蒙古博物院恢复正常对外开放。与此同时，呼和浩特各大场馆也陆续恢复开放，实施限时限流预约服务。各大场馆根据疫情防控要求，结合自身场馆特点，除了实施查验健康绿码，测量体温，佩戴口罩，保持“一米线”安全距离等措施外，还对开放时间、开放区域、服务内容、流量控制等方面做出了严格规定。

当日，记者走访了内蒙古博物院、内蒙古科技馆、内蒙古乌兰恰特、内蒙古图书馆等，发现各大场馆严格限量、预约、错峰恢复开放，开放之初迎来不少市民游客。“大家请自觉遵守防疫要求，佩戴口罩、出示健

康绿码，排队请间隔一米距离……”在内蒙古博物院入口处，工作人员不断提醒市民游客。工作人员介绍，内蒙古博物院全面实施提前1~7天预约参观措施，每日预约参观人数为2000人。内蒙古图书馆工作人员也提醒市民，进入场馆需要提前预约，出示预约信息、健康绿码等。内蒙古乌兰恰特大剧院严格落实疫情防控相关规定，对上架销售的演出，采用实名制购票，一票一证，观众需持购买时预约的证件观演。目前剧院上座率只开放50%，如疫情管控政策出现调整，该剧院将会根据政策要求进行上座率比例调整。

“周五、周六、周日的影片，周四9点开始预约。所有影片只进行网上预约，观众需凭预约二维码入场，观影期间，全程佩戴口罩，间隔

就坐……”11月16日，内蒙古科技馆在微信公众号上发出了巨幕影院、4D影院和球幕影院预约信息。内蒙古科技馆副馆长尹可在接受采访时表示：“科技馆16日正式恢复开放，现阶段市民游客入馆需要出示健康绿码和行程码，出示相关证件，实名进入，并保持一米间隔距离。场馆每日实行限流，人数为1000人，馆内所有展教类活动，互动性活动，特效影院等均推出公众线上预约服务，各展馆实行人数减半，在场馆开放前，所有展品和公共区间都进行了严格消杀，正常开馆期间全场保持通风，闭馆后进行全面消杀，切实把疫情防控和安全工作落实到位。”



内蒙古科技馆每个区域定时消杀



责任彩票，你我同行

《内蒙古自治区体育彩票2020社会责任报告》正式发布



扫描二维码
阅读《社会责任报告》电子版内容

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 残运会计划 | 社会福利彩票资金 | 教育助学 | 法律援助 | 医疗救助 | 乡村计划 | 全民人口普查 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆维吾尔自治区社会事业发展 | 文化事业 | 体育场馆建设 | 未成年人保护 | 重点文物保护 | 农村饮水工程 | 贫困地区社会事业发展 | 体育文化 | 体育彩票 | 中国体育彩票 | 内蒙古体彩 | 中国体育彩票官方投注站

内蒙古体彩发布2020年社会责任报告

近日，内蒙古自治区体育彩票销售管理中心正式对外发布了《内蒙古自治区体育彩票2020年社会责任报告》(以下简称《报告》)，这是连续第四年向社会发布社会责任报告，报告全面系统地介绍了对购彩者、员工、专管员、代销者等内外部相关方的责任，体现了内蒙古自治区体育彩票销售管理中心履行“公益体彩 乐善人生”的责任承诺和履责成效。

《报告》显示，2020年，在国家体育总局体育彩票管理中心和内蒙古自治区体育局的正确领导下，内蒙古自治区体育彩票销售管理中心紧紧围绕体育彩票经营管理工作，通过持续强化管理、聚焦责任运营、重视队伍建设、深耕公益实践等工作深入推进责任彩票建设，稳步推进各项创新发展举措，实现了体彩事业整体工作再上新台阶。

重点来说，在体育彩票销售和公益金筹集方面，2020年，全区体育彩票年销量达45.38亿元，全

年筹集公益金12.26亿元，为促进全区体育事业和社会公益事业的发展提供了坚实的资金支持和保障；在责任彩票建设方面，内蒙古自治区体育彩票销售管理中心将日常工作整体纳入到责任彩票建设工作框架中来，通过成立责任彩票工作组，参与国家体育总局体育彩票管理中心责任彩票评级工作、完善内外部相关方责任沟通等工作有效推动了责任彩票建设工作的落地和目标达成。

《内蒙古自治区体育彩票2020年社会责任报告》的发布，标志着内蒙古自治区体育彩票销售管理中心在责任彩票建设方面迈出了新的重要步伐。展望未来，内蒙古自治区体育彩票销售管理中心将作为新时代责任彩票建设积极的推动者和实践者，始终秉承“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标，为促进中国体育彩票事业发展而努力奋斗！